



# 世界那么大 邀您来看看

## 郑州银行映像 之 数字郑银

郑州银行资产规模由2009年的424亿元增长到2014年的2037亿元，5年累计增长超过1600亿，年均增速36.75%。存款余额由2009年的355亿元增长到2014年的1325亿元，5年累计增长超1000亿，年均增速36.17%。贷款余额由2009年的202亿元增长到2014年的780亿元，年均增速31.02%。截至2014年底，郑州银行资产规模居全国城商行第22位，存贷款余额居郑州地区同业第3位和第5位，规模和影响力进入全国城商行第一梯队！

### 郑州银行映像 之 机构郑银



截至目前，郑州银行共有分支机构104家，覆盖郑州、南阳、新乡、洛阳、安阳、商丘、许昌及郑州县域重点乡镇，发起设立中牟、新密、郾陵3家村镇银行。



2009年7月22日，郑州银行首家县域支行—新郑支行挂牌成立，标志着郑州银行在跨区域发展方面迈出坚实一步。



2009年12月29日，郑州银行发起设立的首家村镇银行—中牟郑银村镇银行挂牌成立。截至目前，中牟郑银村镇银行已经在中牟县设立了14家支行，累计投放“三农”贷款30多亿元。



2010年8月5日，郑州银行首家异地分行—南阳分行挂牌成立，标志着郑州银行在跨区域发展方面取得实质性突破。



2011年12月，郑州银行首家小微企业专营支行正光路支行挂牌成立。截至目前，郑州银行拥有15家零售专营支行、7家小微支行，专门为小微企业提供贴心服务。



2012年12月，郑州银行首家社区支行—锦艺城支行挂牌成立。截至目前，郑州银行拥有5家社区支行，为社区居民提供错时服务。



2015年3月12日，郑州银行首家异地县域支行—南阳西峡支行挂牌成立，标志着郑州银行异地分行进入深耕当地的发展新阶段。

### 郑州银行映像 之 特色郑银



近年来，郑州银行立足自身实际，以客户需求为出发点，积极进行金融产品和业务创新，拓展多元化经营渠道，形成了以零售、小微产品为龙头的特色产品体系，推动了业务的可持续发展。



郑州银行“金梧桐”系列理财产品寓意“今朝栽下金梧桐，明日引来金凤凰”之意。自产品推出以来，已形成鼎盛、稳健、聚金和畅享四大体系，累计发行产品200余支，发行规模500多亿元，荣膺“中国十大最佳理财产品”奖项。



郑州银行客户可在各机构通过支付宝签订协议就可免费代扣包括水、电、气、暖、有线、电话、手机、社保、医保等20种生活类费用，是省会郑州代缴费用最多，服务最优的居民代缴产品。



小额宝是郑州银行在2014年6月全新推出的特色小额贷款产品，以其无抵押、无担保、放款快的优点，迅速受到市场的青睐，在业内引发强烈反响。不到10个月时间，小额宝已累计投放24.72亿元，得到了市场的广泛好评。



鼎融易电商平台是郑州银行在互联网金融方面的一次探索和尝试。将直营银行服务功能与互联网电子商务客户需求做到有机结合，为中小微企业、物流企业、社区居民等广大互联网用户提供更为全面、快捷的金融创新服务。



郑州银行电子银行业务包括网上银行、手机银行、微信银行等多个类型，各类电子银行业务的开通、使用、跨行转账等均免费提供服务，受到客户的广泛欢迎。

### 郑州银行映像 之 合规郑银



合规是银行的生命线，郑州银行在持续快速健康发展的同时，紧抓风险防控和合规建设工作不放松。近年来，郑州银行扎实开展了“合规执行年”、“合规建设提升年”、“合规长效机制建设年”等主题活动，为快速发展提供了坚强后盾。



早在2006年，郑州银行就通过强化内部管理，加强合规建设等方法，成为河南首家成功引入ISO9001质量管理体系暨风险内控体系的法人银行机构，开启了业务拓展和合规管理的协调发展之路。



作为合规建设和企业文化的重要组成部分，郑州银行每年都会举行全行范围内大规模的合规演讲比赛和合规征文比赛，积极倡导主动合规、人人合规、时时合规、处处合规的合规理念。



合规建设的开展离不开系统化、精细化的内部管理和制度。郑州银行建立并持续完善了年度合规检查、业务互查、操作岗位轮岗、强制休假、晨会等一系列规章制度，从制度和细节上杜绝了各类风险的发生，强化了全行员工的合规守法意识。



合规文化是企业文化建设的重要组成部分。在日常工作中，郑州银行持续编发合规专刊，多媒体滚动播放宣传标语，设计制作了合规桌签、合规屏保和宣传海报。同时，强化内控管理，修订完善“内审六十条”，重申“客户经理十不准”，开展大规模的“十倡导十反对”学习活动和参观监狱警示教育、亲情寄语助廉从业、举行“合规运营团队”、“合规及案防先进单位”评比活动。

### 郑州银行映像 之 荣誉郑银

近年来，依托各项业务的持续健康发展，郑州银行的市场地位节节攀升，品牌形象蒸蒸日上，业内影响力不断增强，发展成果屡受国际、国内权威结构的褒奖和认可。在2014年英国《银行家》杂志世界银行1000强排名中，郑州银行连续第五年入选，一级资本和资产规模全球银行排名分别为480位和442位，两项关键排名双双进入世界银行500强行列。

